

## Analysis of Modifiable, Non-Modifiable, and Physiological Risk Factors of Non-Communicable Diseases in Indonesia: Evidence from the 2018 Indonesian Basic Health Research [Corrigendum]

Arifin H, Chou KR, Ibrahim K, et al. *J Multidiscip Healthc.* 2022;15:2203–2221.

Page 2203, Abstract, Results, line three, the text “passive smoking (aOR: 0.910; 95% CI: 0.878–0.942)” should read “passive smoking (aOR: 1.185; 95% CI: 1.136–1.236)”.

Page 2210, Physiological Risk Factors, paragraph four, line four, the text “compared with smokers ( $p < 0.001$ ; aOR: 0.910; 95% CI: 0.878–0.942)” should read “compared with smokers ( $p < 0.001$ ; aOR: 1.185; 95% CI: 1.136–1.236)”.

The authors apologize for these errors.